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→ DC - und AC - Analyse Kohnen separate durchgefñhrt
.werden :
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= 21 . cos (wt -75-0)
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its- ° }



• 2-eigerdarstelkngwumo.ec
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holt) = Re [ zv . eiwt . e-
its" } Zeitbereich
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2-eigerdwstelling

uo ⑨ + j⑤
Refix} 1m {ko}

mit ② = ZV . cos C- 75°) = 0,518 ✓

⑤ = ZV - sin (-7-50)=-1,932 ✓

µ
"

"◦ = a + jb@ w

= 0,518 ✓ - ja 932 ✓

¥i→mm=rE=w⇒Uo = arctan ( ¥) = -75°

/Uol = Betray / Magnitude

⇒ Uo = Phase

Hinweis tw Beeching : Betray and Phase lassen sich
einfair mit der Taschereau
bestirred

Bsp . mit Casio i a) MODE b 2 : CMPLX

2) komplexe Zahl in der Forman atjb
eingeber

3) Shift + 2 (CMPLX) 3.ir/- 0
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¥ = It =

① Berechnurg Betray
( *)

⇒ µ, / = 746,3 mV

① Berechrurg Phase

≠ uz = # (Z) - ≠ (Retz ) + ⇒ (Uo )

Einschub : ≠ ( ) = ≠ latjb) - ≠ Cc + jd)
= arctar ( Ya) - arctos /%)
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= 3,4°

& Uo = 15° ( siehe Aufgabenstellung)

=D ¢ uz = 9° - 3,4° - 75° = - 69,4
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/ V21 = Or ( siehe 2b ◦do einsetren in (*))


